11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.06.2011 13:42:31

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpaya: 15.06.2011 09:41:12

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/229467/answer/229468




YBaxkaeMmnii Auapeii! Y Bac, BeposiTHee BCero, MpuurHa IICUX0I0TUYECKOro Xxapakrepa. Moxere
IPUHATH OJ1S IOACTPaxoBKU unu Buarpy, unu Cuanuc, unu Jlesutpy 3a 30-40 MUHYT 4O TIOJIOBOTO
akta. [ToToM BIIOIHE CMOXKeTe 00X0auThCst 6e3 3TuX ImpenapatoB. C yBaKeHHUEM.



